

День музыки

1 октября отмечается Всемирный День музыки. 2 октября в МБДОУ детском саду №162 состоялось тематическое музыкальное занятие, посвященное этому событию.



Воспитатели и музыкальный руководитель провели беседы об огромной роли музыки в нашей жизни; дети с удовольствием слушали произведения композиторов-классиков, играли на различных шумовых инструментах, танцевали под русские народные мелодии.





Ребята с удовольствием вовлеклись в различный вид музыкальной деятельности, рассматривали иллюстрации инструментов симфонического оркестра, вспоминали уже знакомые им инструменты и рассматривали новые, неизвестные им иллюстрации. Внимание детей привлек величественный и мистический орган, дети прослушали в аудиоформате его звучание.



Вниманию воспитанников были представлены портреты русских и зарубежных композиторов, перечислены самые известные произведения, написанные великими классиками.

Ребята проявляли большой интерес к занятию, активно участвовали в дидактических играх - находили лишние инструменты в предложенном ряду, собирали оркестры, угадывали фрагменты прослушанных произведений.

Педагоги с удовольствием узнали, что многие из ребят планируют расширять свое музыкальное образование - заняться вокалом и танцами в школьном возрасте.

